

深圳这家体彩店真“牛”！ 已刮出6个一等奖

该店仅一等奖得主的个人偶然所得税就贡献了近30万元

文/羊城晚报记者 吴珊 通讯员 粤体彩
插图:采采

“这是我们这里刮中的第6个一等奖啦！”日前，位于深圳市龙岗区双龙百世广场的体彩销售站喜中顶呱刮“麻辣6”一等奖。该店业主张先生表示，自从开业以来，店内已经有6位购彩者喜中顶呱刮一等奖，仅这些一等奖得主的个人偶然所得税就贡献了近30万元。

据悉，该店是深圳最早的一批户外便民销售站之一。从2008年开设以来，该店就成为百世广场最靓的“仔”。张先生介绍道：“首先我们店的造型跟其他店铺不一样，放在广场上最为吸引眼球；其次，多年

来，我们这儿不断中出大奖，帮助购彩者圆梦，为购彩者参与公益、奉献爱心创造了极为便利的条件；第三，由于店铺周边空间大，我就经常放置一些体彩的公益宣传海报，向大家宣传体彩公益知识，同时，我还提供一些便民服务，比如太阳伞、充电器等等。”

此次中得“麻辣6”大奖的王女士（化名）就是在广场上与体彩结缘。她说：“我第一次买彩票就是在这儿。当时和朋友路过广场，看到这个店周边很多人在刮彩票，我也跟着刮了好几张。之后，只要路过这里，我就会随手买几张，



广东体彩网点征召中心

碰碰运气，时不时中个小奖，还能做公益，挺好的。之前总听说这里中出过大奖，没想到这次轮到我了。好几个闺蜜听到这个消息之后，都说要跟我组团来刮彩票，一起开心，一起奉献爱心。”



大乐透1.17亿元巨奖得主 时隔18天后现身

近日，苏州中出大乐透1.17亿元巨奖，备受各方关注。时隔18天，大奖得主终于现身，在家人陪同下完成了兑奖。幸运儿黄老伯表示，全家人在开奖当天就已经知道中奖了，由于疫情的原因才决定推迟兑奖。

3月4日，苏州张家港大乐透1.17亿元大奖得主黄老伯在中奖18天之后，终于现身位于南京的江苏体彩兑奖大厅领奖，此前大家所有的担心也烟消云散。

陪同黄老伯前来领奖的还有他的妻子和儿子，对于为何迟迟没来领奖，他们一家三口也给出了答案：早在2月14日大乐透1.17亿元大奖开出的当天，黄老伯全家就已经知道中奖了，但当时苏州疫情已经开始紧张，为保险起见全家决定暂不领奖，等疫情结束后再来领奖。

“我知道大奖的兑奖期限有60天，疫情结束后领奖绝对没问题，所以我们也不着急。”黄老伯笑呵呵地对工作人员说道。

而3月4日这天正好是张家港当地封闭小区解封，黄老伯也不犹豫，全家迅速集结当天就来到南京领奖。2月14日中奖，等了十八天，农历二月初二“龙抬头”这一天领奖，这个亿元大奖对于黄老伯一家来说很圆满很温馨。

据悉，黄老伯是位购彩多年的资深彩友，大乐透未上市前就开始购买江苏体彩传统的7位数玩法，大乐透在江苏上市后，因为不熟悉，黄老伯在首期就随机打了几注号码，谁知道其中1注就中了个3000元，这让他非常开心。

从此，黄老伯与大乐透结下了不解之缘，一有空就买几注，他的投注方式也很简单，就是看看大乐透走势图找灵感，看上了就打几注有时还进行倍投。在此之前，虽然也没中过什么大奖，但黄老伯一直在坚持购彩，或许正是这份坚持为他中出亿元大奖埋下了伏笔。（福娃）

巧用车牌号 肇庆幸运儿揽11万

排列5、排列3游戏的投注比较简单，天天开奖，所以受到很多购彩者的喜爱。号码选择方面，彩友们常常选择跟自己有关的数字进行投注，比如车牌号、门牌号、生日号码，等等。很多购彩者都乐享其中，在参与公益的同时，也收获了自己的幸运。

2月26日，肇庆市端州区4408008084体彩实体店一名购彩者用自己的车牌号投注后幸运获得了“排列5”10万元和“排列3”1万余元大奖，为肇庆贡献税收2万元。

2月28日，这位中得11万余元大奖的幸运购彩者杨先生（化名）来到肇庆市体彩中心领取大奖。据了解，杨先生是一位体彩的忠实粉丝，本次购彩他不仅投注了一张排列3直选票，还购买了排列5，共花费30元，其中得了排列游戏的两项大奖，真是太幸运了。

杨先生说：“我的车牌号码是数字和字母组合的，我就把数字投注了排列3，然后把这组数字加上机选号码，组合了这张排列5彩票。”

杨先生笑着说：“这是第二次来领取排列5头奖了。买彩票乐趣多多，今后我还会继续支持体彩彩票。”（吴珊）

坚持守号撞好运！揭阳男子6元擒“排列5”30万元

虎年春节假期结束不久，体彩排列游戏大奖小奖纷纷到来。记者从揭阳市体彩中心获悉，近日，当地一位幸运儿凭借6元单注号码3倍投注票，中得排列5一等奖3注，总奖金30万元，并一次性贡献个人偶然所得税6万元。

2月20日，排列5第22041期开奖，位于揭阳市榕城区东山村城达物流对面的4420020089实体店传来喜讯，一名购彩者通过直选倍投方式喜中排列5一等奖3注，单注奖金10万元，总奖金则有30万元。

“这组号码是一直在守号投注。我真没想到会中大奖，真是十分幸运。”对于这次能中奖，王先生也认为是得益于“坚持”。

孝心与爱心(上)

林欣女士是省城博物馆的研究员，国庆节小长假期间，正值林欣七十岁生日，于是林欣和丈夫商量利用假期回老家看望父母，顺便和家人给老父亲过生日。

回到老家，林女士和丈夫在小县城的一酒店为老父亲订了生日宴，父亲生日那天，一家人在酒店吃完饭，林女士和丈夫就陪着父亲和母亲沿街慢慢走着散步消食，也顺便领略一下小县城的变化。

这些年小县城的变化确实很大，街道两边高楼林立，马路上各种小轿车来回穿梭不息，街道两边的商铺里各种商品琳琅满目应有尽有，林女士挽着母亲边走边看，当走到一彩票店门前，林女士被彩票店门前桌上五彩缤纷的刮刮彩吸引了。于是走过去欣赏起刮刮彩上那些精彩的图案，销售彩票的店主见状说：“买几张试试吧，说不定中大奖呢。”林女士笑着没吭声，突然，其中一款《韩熙载夜宴图》的刮刮彩图案吸引了她。凭职业

敏感，林女士认出这款《韩熙载夜宴图》是五代十国时期南唐画家顾闳中的绘画作品，于是她拿起来仔细欣赏起来。（汪小弟）

小号热出 和值下降

大乐透：前区：小号热出，大小比关注2:3防1:4。和值下降，关注70—100之间。奇数强势，关注奇偶比3:2防4:1。012路关注2:1:2。连号淡化，关注散号。后区：首防一大一小、双奇组合，次防双小、双偶组合。

7星彩：526-613-092-265-360-788+5、6、9。
排列3：精选号码三注：921、075、342。
排列5：精选号码三注：12024、76572、40027。（福娃）

擦亮文明城市名片 惠州体彩开展“捡跑活动”

文/图 羊城晚报记者 吴珊 通讯员 粤体彩

为倡导大家从自身做起，爱护环境，惠州体彩近日开展了“捡跑活动”，携手市民群众为打造绿色惠州贡献力量。

金山湖公园是惠州市民常去的运动休闲点之一。本次惠州体彩举办的“捡跑活动”以捡垃圾为主，跑步为辅。近20名体彩志愿者身穿橙色马甲，在金山湖公园开展了长达两小时的“捡跑活动”。志愿者一边捡垃圾，一边向周边的市民宣传有关环境卫生的知识。

据了解，惠州体彩在公益的道路上从未停止步伐，开展了各项公益活动，以实际行动践行“公益体彩 乐善人生”的公益理念。惠州市体彩中心有关负责人表示，通过此次“捡跑活动”，展现了惠州体彩人员积极向上的精神，同时通过大家的努力，相信日后会带动更多的志愿者加入到“捡跑活动”当中。



惠州体彩近日开展“捡跑活动”

遮风雨促文明 梅州体彩遮阳棚“上岗”

文/图 羊城晚报记者 吴珊 通讯员 粤体彩



体彩彩票遮阳棚为出行市民遮阳挡雨

全国文明城市和全国足球发展重点城市，还设计了标识清晰的公益宣传标语，为传播社会好风气、正能量起到了明显作用，彰显了体彩社会责任担当。路过的罗先生欢喜地说：“这些遮阳棚很实用，现在我在等红绿灯的时候，可以在棚下遮阳等待，不需要顶着毒辣的太阳等红绿灯了。”市民张女士也很开心：“梅州体彩投入资金设置遮阳棚，很实用，切切实实做到为市民群众办实事。”

据了解，梅州体彩中心始终坚持以“来之于民 用之于民”的发行宗旨，用好体彩公益金，全力支持梅州各项公益事业和群众体育事业，努力让体彩彩票的公益阳光洒满梅州各个角落。

“全力创建全国足球发展重点城市”“开文明车、行平安路、回幸福家”“防范诈骗全民行，共筑幸福中国梦”……在梅州城区主要交通路口，一个个蓝白相间的体彩彩票遮阳棚立了起来，为出行市民、交通执勤人员和志愿者遮阳挡雨。

据介绍，这批遮阳棚由梅州市体彩中心特别定制，具有防紫外线、防晒、防风、防雨等功能。同时，为助力梅州创建

佛山男子20元购彩 4张彩票全中奖

其中一张中得10万元

文/羊城晚报记者 吴珊 通讯员 粤体彩

顶呱刮经典老票又送大奖了！记者从佛山市体彩中心获悉，近日，该市一名幸运购彩者刮出了顶呱刮经典老票“麻辣6”10万元头奖，并贡献个人偶然所得税2万元。

2月25日，顶呱刮“麻辣6”10万元大奖得主陈先生，出现在佛山体彩中心兑奖大厅。拿到奖金后，陈先生笑着说：“从我刮开到中奖，再到拿到奖金，仅仅用了半个小时左右，体彩的效率真高，

国家公益彩票就是有保障。”原来，陈先生是在佛山体彩中心附近唐园路1号的4405005087体彩实体店购彩的，中奖后，就马上赶来体彩中心领奖。

据介绍，中奖当天是陈先生的休息日，他去体彩店购买大乐透，顺便购买了4张共20元的顶呱刮“麻辣6”，4张即开票均有中奖，大奖就在最后一张。刮前面3张时均中了5元或10元，他当时还觉得运气已经很好了。谁料

到，更大的好运还在后面，最后一张竟然刮出10万元大奖。看到中奖金额时，陈先生稍稍愕然，不敢相信幸福来得这么突然。

值得一提的是，这已是佛山体彩2022年中出的第二个“麻辣6”10万元大奖。1月17日，幸运购彩者张先生同样中得“麻辣6”10万元大奖。而在不到两个月的时间内，佛山体彩今年已经中出4个10万元以上的顶呱刮头奖。



体彩投注站开进了奶茶店

喝奶茶顺便买彩票？ 肇庆体彩站开进奶茶店

文/图 羊城晚报记者 吴珊 通讯员 粤体彩

去奶茶店喝奶茶，顺便买注彩票，随时随地与幸运大奖相遇……近日，记者从肇庆市体彩中心获悉，为提升购彩便利性，肇庆体彩在销售渠道建设方面再出新招——体彩投注站开进了奶茶店。

店的有益补充，是开发新购彩人群的重要举措，不仅便民利民，同时能够降低彩票销售的成本，一改传统体育彩票专营店模式高成本现状。

渠道趋向多元化

据了解，近年来，肇庆体彩中心加大了兼营店的拓展力度，简化了开店手续，为兼营店的经营者提供便利，并安排专人培训、指导和跟踪，对兼营零售实体店体的宣传与销售起到了积极的促进作用。目前，肇庆体彩实体店已成功进驻大型商超、景点、医药连锁、移动通信等行业，提高了体彩社会认知度及市民群众的购彩便利性。

未来，肇庆体彩还将充分发挥连锁渠道优势，让更多行业的连锁实体店成为中国体育彩票兼营店，为公益彩票更好地靠近大众、服务大众，推动全民公益，为公益事业贡献一份力量。

颇受年轻人青睐

肇庆市4408033073体彩兼营店，位于端州区天宁北路好世界购物中心首层032商铺。在舒适优雅的奶茶店里，买上一杯奶茶，一边跟朋友轻松聊天，一边刮彩票，享受休闲娱乐，能够吸引更多年轻人接触到体育彩票，认识体育彩票，满足市民购彩娱乐需求，也满足市民参与公益，随手做公益的献爱心的需求。事实上，这家新开不久的兼营店，受到不少顾客尤其是年轻顾客的青睐，奶茶销售、彩票销售相得益彰。

肇庆市体彩中心有关负责人表示，体彩兼营销售模式是实体

体彩实体店管理有新招 深体彩智能安检系统正式启用

文/羊城晚报记者 吴珊 通讯员 粤体彩

为扎实推进责任彩票建设，全面落实安全生产主体责任，不断提升对体彩实体店安全监管的效率水平，日前，深圳体彩中心着力构建的体彩实体店安全智能评估系统，已正式投入使用。

尽快完成。

实体店管理效率再提升

一位检查人员深有感触地说：“这个APP就像一个多功能的闹钟，一旦有体彩店的隐患没完成整改，就会一直提醒我们去督促相关人员，直至及时完成整改。”

目前，深圳体彩安全智能评估系统运行顺畅，取得了预期效果。截至2月份，深圳体彩已运用该系统对体彩实体店开展月度安全巡查、春节前/后体彩实体店安全生产和疫情防控检查、新建/移站体彩实体店安全验收等工作，对全市2000余家体彩实体店共开展4500余次检查，查出消防安全等隐患共计336个，已完成隐患整改及复查工作328项。

深圳市体彩中心有关负责人表示，安全智能评估系统的成功上线和投入使用，实现了对原始数据录入、安全风险评估、隐患排查及整改等“一站式”的管理，将有力提升体彩实体店安全管理的效率和水平。

在使用安全智能评估系统APP进行检查时，检查时间自动生成，所有检查信息均要求现场录入，录入系统后便能及时准确地反映检查情况，检查人员无须修改时间数据及上传非实地检查照片。若检查出的隐患在期限内未完成整改和复查，将会一直保留在系统检查界面，不断督促相关人员

